ข้อกำหนดการเสนอราคาซื้อทรัพย์สิน
ที่ดินพร้อมอาคารศาลาแอทสาทร
กองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์ศาลาแอทสาทร
บริหารและจัดการโดย
บริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุน กรุงศรี จำกัด
วันที่ 30 มิถุนายน 2558
1.
ความเป็นมา
กองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์ศาลาแอทสาทร (“กองทุนรวม”) เป็นกองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์ที่จัดตั้งขึ้นตาม พระราชบัญญัติหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ พ.ศ. 2535 (และที่แก้ไขเพิ่มเติม) โดยมีบริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุนกรุงศรี จำกัด เป็นบริษัทจัดการ (“บริษัทจัดการ”) กองทุนรวมได้ลงทุนซื้อที่ดินโฉนดเลขที่ 7014, 18174, 4788  ตั้งอยู่ที่ ตำบลยานนาวา (บ้านทวาย) อำเภอสาทร (ยานนาวา) กรุงเทพมหานคร   พร้อมอาคารเลขที่ 9/9 ติดซอยสาทร 11 และ 13 ถนนสาทรใต้ แขวงยานนาวา เขตสาทร กรุงเทพมหานคร ชื่ออาคาร แอทสาทร  ซึ่งตั้งอยู่บนที่ดินแปลงดังกล่าว โดยมีรายละเอียดในข้อ 2 รายละเอียดทรัพย์สินที่จะขาย (“ทรัพย์สินที่จะขาย”) เมื่อปี 2552
ด้วยมีผู้สนใจรายหนึ่ง (“ผู้สนใจซื้อรายแรก”) แสดงความประสงค์ที่จะซื้อทรัพย์สินที่จะขายต่อบริษัทจัดการ ดังนั้น เพื่อให้การขายทรัพย์สินที่จะขายเป็นไปโดยระเบียบเรียบร้อยและมีหลักเกณฑ์ที่ชัดเจน  กองทุนรวมจึงได้จัดให้มีดำเนินเปิดให้บุคคลภายนอกสามารถเสนอราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขาย แข่งขันกับผู้สนใจซื้อรายแรกได้ โดยเป็นไปตามข้อกำหนดการเชิญชวนให้เสนอราคาซื้อทรัพย์สินฉบับนี้
2.
รายละเอียดทรัพย์สินที่จะขาย
2.1 รายละเอียดเอกสารสิทธิ์
	โฉนดที่ดิน
	เลขที่ดิน
	หน้าสำรวจ
	ขนาดเนื้อที่
(ไร่-งาน-ตารางวา)

	7014
	9
	3214
	0-1-08

	18174
	10
	11635
	0-2-97.8

	4788
	637
	2102
	0-3-25.2

	รวมเนื้อที่ดินตามเอกสารสิทธิ์
	1-3-31


ที่ตั้ง ตำบลยานนาวา (บ้านทวาย) อำเภอสาทร (ยานนาวา) กรุงเทพมหานคร   
2.2 รายละเอียดสิ่งปลูกสร้าง
อาคารสำนักงานสูง 25 ชั้น ชื่ออาคาร แอทสาทร เลขที 9/9 ติดซอยสาทร 11 และ 13 ถนนสาทรใต้ แขวงยานนาวา เขตสาทร กรุงเทพมหานคร   

พื้นที่อาคารประมาณ 29,027 ตารางเมตร  พื้นที่ใช้สอยประมาณ 17,517 ตารางเมตร พร้อมที่จอดรถ 254 คัน
3.
ข้อกำหนดและเงื่อนไขการเสนอราคา
3.1
ผู้สนใจที่จะเสนอราคาแข่ง (“ผู้เสนอราคาแข่ง”) จะต้องลงนามสัญญารักษาความลับตามแบบในเอกสารแนบท้าย 1 ก่อนเข้าดำเนินการตรวจสอบเอกสารเกี่ยวกับทรัพย์สินที่จะขาย (Due Diligence) 
3.2
เมื่อผู้เสนอราคาแข่งลงนามสัญญารักษาความลับแล้ว จึงมีสิทธิเข้าดำเนินการตรวจสอบเอกสารเกี่ยวกับทรัพย์สินที่จะขาย (Due Diligence) ตามที่บริษัทจัดการจะเตรียมเอกสารให้ บริษัทจัดการจะกำหนดเวลา 7 วันทำการให้ผู้เสนอราคาแข่งเข้าดำเนินการตรวจสอบเอกสารเกี่ยวกับทรัพย์สินที่จะขาย โดยกำหนดเวลา 7 วันทำการดังกล่าวจะเริ่มนับตั้งแต่วันที่ 2 กรกฎาคม 2558 จนถึงวันที่ 10 กรกฎาคม 2558 
3.3
ผู้เสนอราคาแข่งจะต้องเสนอราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขายภายในวันที่ 15 กรกฎาคม 2558 เวลา 12.30 น.
3.4
ผู้เสนอราคาแข่งจะต้องเสนอราคาโดยมีข้อเสนอการซื้อทรัพย์สินที่จะขายตามที่ระบุในเอกสารแนบท้าย 2 และวางเงินมัดจำไม่น้อยกว่าร้อยละ 10 ของราคาที่เสนอ   ราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขายที่ผู้เสนอราคาแข่งจะเสนอซื้อต้องไม่ต่ำกว่า 1,701,000,000 บาท โดยผู้เสนอราคาแข่งจะต้องเป็นรับภาระค่าธรรมเนียมการจดทะเบียนโอนกรรมสิทธิ์ ภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีของกองทุนรวมอันเกิดจากการโอนทรัพย์สินที่จะขาย (ถ้ามี) รวมตลอดจนค่าที่ปรึกษากฎหมายของกองทุนรวม
3.5
บริษัทจัดการจะประกาศผู้ชนะการเสนอราคาภายใน 7 วันทำการ หลังจากครบกำหนดการยื่นการเสนอราคา การพิจารณาคัดเลือกผู้ชนะการเสนอของบริษัทจัดการให้ถือเป็นที่สุด และไม่อาจโต้แย้งได้ โดยบริษัทจัดการไม่จำเป็นต้องแจ้งเหตุผลการพิจารณาให้แก่ผู้เสนอราคาแข่งแต่อย่างใด บริษัทจัดการจะแจ้งผลการเสนอราคาแก่ผู้เสนอราคาแข่งทราบทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุในเอกสารการเสนอราคา  
3.6
การคืนเงินมัดจำเป็นไปตามหลักเกณฑ์ดังนี้
(1)
สำหรับผู้ชนะการเสนอราคา หากผู้ถือหน่วยลงทุนของกองทุนรวมไม่มีมติหรือมีมติไม่ให้ขายทรัพย์สินที่จะขาย บริษัทจัดการจะคืนเงินมัดจำตามที่กำหนดในข้อ 3.7 (1)
(2)
สำหรับผู้ไม่ชนะการเสนอราคา บริษัทจัดการจะคืนเงินมัดจำให้ภายในกำหนด 7 วันนับแต่วันประกาศผู้ชนะการเสนอราคา โดยไม่มีดอกเบี้ย
3.7
ผู้ชนะการเสนอราคาจะต้องเข้าทำสัญญาจะซื้อจะขายทรัพย์สินที่จะขายกับกองทุนรวมตามแบบที่บริษัทจัดการกำหนด ภายในกำหนดเวลา 15 วันนับแต่ได้รับแจ้ง  โดยสัญญาจะซื้อจะขายจะมีเงื่อนไขที่สำคัญดังต่อไปนี้

(1)
บริษัทจัดการจะต้องได้รับมติเห็นชอบจากผู้ถือหน่วยลงทุนของกองทุนรวมให้ขายทรัพย์สินที่จะขายได้ให้เป็นที่เรียบร้อยก่อน  หากผู้ถือหน่วยลงทุนไม่มีมติให้ขายหรือมีมติไม่ให้ขายทรัพย์สินที่จะขาย ให้ถือว่าสัญญาจะซื้อจะขายและการชนะการเสนอราคาของผู้เสนอราคาแข่งเป็นอันยกเลิก ไม่สามารถบังคับได้อีกต่อไป โดยผู้ชนะการเสนอราคาไม่อาจเรียกร้องความเสียหายใดๆ ได้ทั้งจากกองทุนรวมและบริษัทจัดการ และ บริษัทจัดการจะคืนเงินมัดจำให้แก่ผู้ชนะการเสนอราคาภายในกำหนด 7 วันนับแต่บริษัทจัดการแจ้งผลการลงมติของผู้ถือหน่วยลงทุนให้ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยทราบ (“วันแจ้งผลมติผู้ถือหน่วยลงทุน”)

(2)
ในกรณีที่ผู้ถือหน่วยลงทุนมีมติให้ขายทรัพย์สินที่จะขายได้  ผู้ชนะการเสนอราคาจะต้องชำระราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขายส่วนที่เหลือในวันที่บริษัทจัดการจะจดทะเบียนโอนกรรมสิทธิ์ทรัพย์สินที่จะขายให้แก่ผู้ชนะการเสนอราคา บริษัทจัดการจะจดทะเบียนโอนกรรมสิทธิ์ทรัพย์สินที่จะขายให้แก่ผู้ชนะการเสนอราคาโดยมีเงื่อนไขคือ 
(2.1)
ผู้ชนะการเสนอราคาได้ชำระราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขายส่วนที่เหลือเป็นที่เรียบร้อยแล้ว
(2.2)
เงื่อนไขบังคับก่อนที่กำหนดในสัญญาจะซื้อจะขายเป็นผลสำเร็จหรือดำเนินการเป็นที่เรียบร้อยแล้ว

(3)
ผู้ชนะการเสนอราคาจะต้องรับภาระค่าธรรมเนียม ภาษี และค่าใช้จ่าย ที่เกี่ยวข้องกับการซื้อขายทรัพย์สินทั้งหมด เช่น ค่าธรรมเนียมการจดทะเบียนโอนกรรมสิทธิ์ ภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีของกองทุนรวมอันเกิดจากการโอนทรัพย์สินที่จะขาย (ถ้ามี) รวมตลอดจนค่าที่ปรึกษากฎหมายของกองทุนรวม  เป็นต้น 

(4)
ผู้ชนะการเสนอราคาจะต้องรับโอนสิทธิและหน้าที่ของกองทุนรวมที่มีอยู่กับผู้เช่าและผู้ใช้บริการ และ คู่ค้าอื่นใดอันเกี่ยวข้องกับทรัพย์สินที่จะขายทุกประการเสมือนหนึ่งเป็นผู้ให้เช่า ผู้บริการ และ คู่ค้าตั้งแต่แรก โดยเข้าลงนามในสัญญาโอนสิทธิและหน้าที่กับกองทุนรวมและผู้เช่า ผู้ใช้บริการ และ คู่ค้า และไม่เรียกร้องค่าตอบแทนหรือเงินใดๆ เพิ่มเติมอีก

(5)
ผู้ชนะการเสนอราคาจะต้องรับโอนภาระผูกพันต่างๆ อันมีอยู่เหนือทรัพย์สินที่จะขาย รวมตลอดจนแต่ไม่จำกัดเพียง สิทธิการเช่า จำนอง หรือ ภาระผูกพันในอสังหาริมทรัพย์ โดยเข้าลงนามในสัญญาหรือเอกสารอื่นใดเพื่อให้การโอนดังกล่าวสมบูรณ์และไม่เรียกร้องค่าตอบแทนหรือเงินใดๆ เพิ่มเติมอีก
4.
คุณสมบัติผู้เสนอราคาแข่ง

ผู้เสนอราคาแข่งจะต้องเป็นบุคคลหรือนิติบุคคลที่จัดตั้งขึ้นตามกฎหมายไทยมีทุนจดทะเบียนขั้นต่ำจำนวน 100,000,000 บาท โดยชำระเต็มมูลค่าหุ้น  

ผู้เสนอราคาแข่งต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคาแข่งรายอื่นๆ และไม่กระทำการใดๆ อันเป็นการขัดขวางการเข้าร่วมเสนอราคาของผู้เสนอราคาแข่งรายอื่นๆ 
5.
เอกสารประกอบการเสนอราคา
5.1
สำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียนนิติบุคคล อายุไม่เกิน 6 เดือน พร้อมสำเนาบัตรประชาชนของบุคคลผู้มีอำนาจลงนาม รับรองโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันนิติบุคคลทุกคน
5.2
เอกสารหรือประวัติความเป็นมา โครงสร้างการบริหารจัดการหรือการเป็นเจ้าของ ของผู้เสนอราคาแข่ง พร้อมการรับรองความถูกต้องของเอกสารทุกหน้า
5.3
หนังสือมอบอำนาจ ในกรณีมอบอำนาจให้บุคคลอื่นมาดำเนินการแทน
5.4
โครงสร้างผู้ถือหุ้นทุกทอดและบัญชีรายชื่อผู้ถือหุ้น (บอจ. 5)
6.
ข้อสงวนสิทธิ

6.1
บริษัทจัดการขอสงวนสิทธิที่อาจจะดำเนินการเจรจากับผู้เสนอราคาแข่งที่มีศักยภาพหลายคนพร้อมกัน หรืออย่างอื่นใดที่เป็นประโยชน์ต่อกองทุนรวม บริษัทจัดการไม่ต้องอยู่ภายใต้พันธกรณีที่จะต้องพิจารณาหรือยอมรับข้อเสนอหรือการเสนอราคาจากบุคคลใดๆ และไม่จำต้องเปิดเผยสาเหตุที่ผู้เสนอราคาแข่งรายใดมิได้รับการพิจารณา และขอสงวนสิทธิ์ที่จะแก้ไขหรือยกเลิกการเสนอราคาหรือการเจรจากับฝ่ายใดฝ่ายหนึ่งได้ตลอดเวลาได้โดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า และไม่ต้องระบุเหตุผลใดๆ ผู้เสนอราคาแข่งไม่มีสิทธิ์เรียกร้องใดๆ จากบริษัทจัดการ และ/หรือกองทุนรวม
6.2
ด้วยบริษัทจัดการจะต้องได้รับมติจากผู้ถือหน่วยลงทุนให้ขายทรัพย์สินที่จะขายได้  ดังนั้น หากผู้ถือหน่วยลงทุนไม่มีมติหรือมีมติไม่ให้ขายทรัพย์สินที่จะขาย  กองทุนรวมและบริษัทจัดการจึงขอสงวนสิทธิที่จะไม่ขายทรัพย์สินที่จะขายให้แก่ผู้ชนะการเสนอราคา หรือยกเลิกการเสนอราคาหรือบอกเลิกสัญญาจะซื้อจะขายที่ผู้ชนะการเสนอราคาได้ลงนามกับกองทุนรวมแล้ว  โดยผู้ชนะการเสนอราคาไม่อาจเรียกร้องใดๆ จากกองทุนรวมหรือบริษัทจัดการได้ 
7.
ผู้ประสานงานของบริษัทจัดการ

ผู้รับผิดชอบประสานของบริษัทจัดการในการเสนอราคาครั้งนี้ 

นายยิ่งอนันต์ วงศ์ศิริเดช
 
     ส่วนจัดการกองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์
                  บริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุนรวม กรุงศรี จำกัด
                  โทรศัพท์ 02-305-2545, 02-305-2513  โทรสาร 02-263-0198
8.
การเสนอราคา

ผู้เสนอราคาแข่งจะต้องเสนอราคาซึ่งมีข้อเสนอซื้อทรัพย์สินที่จะขายลงนามโดยผู้มีอำนาจลงผูกพันของผู้เสนอราคาแข่ง และ นำส่งให้บริษัทจัดการตามที่อยู่ข้างล่างนี้

บริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุนรวม กรุงศรี จำกัด

     898 ชั้น 12 อาคารเพลินจิต ทาวเวอร์
     ถนนเพลินจิต แขวงลุมพินี เขตปทุมวัน 
     กรุงเทพมหานคร  10330  

เอกสารการเสนอราคาที่ได้รับหลังจากวันที่ครบกำหนด จะไม่ได้รับการพิจารณา ยกเว้นในกรณีที่บริษัทจัดการพิจารณาเห็นว่าจะไม่มีผลกระทบเป็นอย่างอื่น และจะเป็นประโยชน์ที่ดีที่สุดของกองทุนรวม การขอขยายวันครบกำหนดใดๆ จะต้องทำเป็นลายลักษณ์อักษรและแจ้งล่วงหน้า พร้อมทั้งระบุสาเหตุของการขอขยายวันครบกำหนดดังกล่าว อย่างไรก็ตาม การพิจารณาการขยายวันครบกำหนดขึ้นอยู่กับดุลยพินิจของบริษัทจัดการแต่เพียงผู้เดียว 
เอกสารแนบท้าย 1

สัญญารักษาความลับ

สัญญารักษาความลับฉบับนี้ (“สัญญานี้”) ทำขึ้นเมื่อวันที่ [(] ระหว่าง
(1)
กองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์ศาลาแอทสาทร สำนักงานตั้งอยู่เลขที่ 898 ชั้น 12 อาคารเพลินจิต ทาวเวอร์
ถนนเพลินจิต แขวงลุมพินี เขตปทุมวัน  กรุงเทพมหานคร  10330  

 (ซึ่งต่อไปในสัญญานี้จะเรียกว่า “ผู้ให้ข้อมูล”)

(2)
[(]  สำนักงานตั้งอยู่เลขที่ [(] (ซึ่งต่อไปในสัญญานี้จะเรียกว่า “ผู้รับข้อมูล”)

โดยที่ ผู้รับข้อมูลได้รับข้อมูลจากผู้ให้ข้อมูลเพื่อใช้สำหรับการเสนอราคาซื้อที่ดินโฉนดเลขที่ 7014, 18174, 4788  ตั้งอยู่ที่ตำบลยานนาวา (บ้านทวาย) อำเภอสาทร (ยานนาวา) กรุงเทพมหานคร พร้อมอาคารเลขที่ 9/9 ติดซอยสาทร 11 และ 13 ถนนสาทรใต้ แขวงยานนาวา เขตสาทร กรุงเทพมหานคร (“ทรัพย์สินที่จะขาย”) ของผู้ให้ข้อมูล ตามข้อกำหนดการเชิญชวนให้เสนอราคาซื้อทรัพย์สินของผู้ให้ข้อมูล ลงวันที่29 มิถุนายน 2558 (“การเสนอราคา”)โดยที่ คู่สัญญาประสงค์ที่ให้มีการเก็บรักษาความลับของข้อมูลดังกล่าวตามข้อกำหนดและเงื่อนไขของสัญญานี้
คู่สัญญาทั้งสองฝ่ายตกลงกันดังต่อไปนี้
1.
ข้อมูลความลับ
1.1
“ข้อมูลความลับ” หมายถึง ข้อมูลทางธุรกิจ การเงิน เทคนิค การค้า และข้อมูลอื่นใด ทั้งในรูปแบบที่เป็นลายลักษณ์อักษรหรือในรูปแบบอีเล็คทรอนิก อันเกี่ยวข้องกับทรัพย์สินที่จะขายและเป็นความลับ ซึ่งผู้ให้ข้อมูลได้จัดเตรียมให้แก่ผู้รับข้อมูลหรือตัวแทนของผู้รับข้อมูล รวมถึง เอกสาร รายงาน บทวิเคราะห์ งานวิจัย หรือข้อมูลต่างๆ ที่ได้จัดทำขึ้นจากข้อมูลความลับดังกล่าว โดยหรือเพื่อผู้รับข้อมูลหรือตัวแทนของผู้รับข้อมูล หรือข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับทรัพย์สินที่จะขายและเป็นความลับที่ยังไม่เปิดเผยต่อสาธารณชนโดยผ่านระบบของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย
“ตัวแทน” ของคู่สัญญาใด หมายถึง กรรมการ เจ้าหน้าที่ ลูกจ้าง ที่ปรึกษา หรือตัวแทนอื่นใดของคู่สัญญาฝ่ายนั้นๆ 
1.2 
ข้อมูลดังต่อไปนี้ไม่ถือเป็นข้อมูลความลับ
(ก)
ข้อมูลที่ต้องเปิดเผยตามกฎหมายที่เกี่ยวข้องหรือตามคำสั่งของศาล ตลาดหลักทรัพย์ หรือหน่วยงานของรัฐที่มีอำนาจเหนือคู่สัญญาฝ่ายนั้นๆ 
(ข)
ข้อมูลที่ในขณะที่ได้มีการเปิดเผยได้กลายเป็นข้อมูลสาธารณะซึ่งเป็นที่รับรู้ และมีการเปิดเผยโดยทั่วไปแล้วโดยไม่ได้เกิดจากการผิดสัญญานี้
(ค)
ข้อมูลที่อยู่ในความครอบครองโดยชอบด้วยกฎหมายของผู้รับข้อมูล ก่อนวันที่มีการเปิดเผยข้อมูล
(ง)
ข้อมูลที่ผู้รับข้อมูลได้รับมาจากแหล่งอื่นที่มิใช่ผู้ให้ข้อมูล โดยไม่มีข้อผูกพันในการเก็บรักษาความลับ
2.
การเก็บรักษาความลับ
2.1
นอกจากที่ได้กำหนดไว้เป็นอย่างอื่นในสัญญานี้ ผู้รับข้อมูลตกลงที่จะ (และจะดำเนินการให้ตัวแทนของผู้รับข้อมูล) เก็บรักษาข้อมูลความลับของผู้ให้ข้อมูลไว้เป็นความลับ และจะไม่เปิดเผยให้แก่บุคคลอื่นใด หรือใช้เพื่อวัตถุประสงค์อื่นใดนอกจากการเสนอราคาโดยไม่ได้รับความยินยอมเป็นหนังสือจากผู้ให้ข้อมูลก่อน ผู้รับข้อมูลตกลงที่จะเปิดเผยข้อมูลความลับให้แก่ตัวแทนของผู้รับข้อมูลเท่าที่ตัวแทนของผู้รับข้อมูลจำเป็นต้องใช้สำหรับการเสนอราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขาย
2.2
ผู้รับข้อมูลรับทราบว่า ข้อมูลความลับเป็นกรรมสิทธิ์ของผู้ให้ข้อมูล ซึ่งการเปิดเผยข้อมูลความลับให้แก่ผู้รับข้อมูลหรือตัวแทนของผู้รับข้อมูลมิได้ก่อให้เกิดสิทธิใดเหนือข้อมูลความลับดังกล่าวนอกจากที่ได้กำหนดไว้ในสัญญานี้
2.3
ผู้รับข้อมูลตกลงว่า ในกรณีที่ตนหรือตัวแทน ที่ปรึกษา หรือพนักงานของตน ได้นำข้อมูลของบริษัทไปวิเคราะห์ และ/หรือจัดทำเป็นรายงานขึ้นใหม่ ให้ถือว่าบทวิเคราะห์ และ/หรือรายงานดังกล่าวเป็นส่วนหนึ่งของข้อมูลความลับด้วย
2.4
ผู้รับข้อมูลยอมรับว่าผู้ให้ข้อมูลมิได้รับรองความถูกต้องครบถ้วนของข้อมูลความลับ และมิได้เป็นการรับประกันหรือรับรองว่าจะทำธุรกรรมใดๆ กับผู้รับข้อมูล
3.
การคืนเอกสาร
ในกรณีที่ผู้ให้ข้อมูลร้องขอ ผู้รับข้อมูลตกลงตกลงที่จะ (และจะดำเนินการให้ตัวแทนของผู้รับข้อมูล) ดำเนินการดังต่อไปนี้ทันที
3.1
คืนข้อมูลความลับทั้งหมดที่อยู่ในรูปแบบที่เป็นลายลักษณ์อักษร พร้อมทั้งสำเนา หรือบทคัดย่อ ตลอดจนถึงดำเนินการลบข้อมูลความลับทั้งหมดออกจากฐานข้อมูล เอกสาร หรือระบบเก็บข้อมูลของผู้รับข้อมูล
3.2
ทำลาย ลบ หรือล้าง รายงาน บทวิเคราะห์ งานวิจัย หรือเอกสารอื่นใด ที่ได้จัดทำขึ้นจากข้อมูลความลับ ออกจากฐานข้อมูล เอกสาร หรือระบบเก็บข้อมูลของผู้รับข้อมูล
4.
การเยียวยาความเสียหาย
ผู้รับข้อมูลรับทราบว่าการชดใช้ค่าเสียหายเพียงอย่างเดียวอาจไม่เพียงพอต่อการเยียวยาความเสียหายอันเกิดจากการผิดสัญญานี้ ผู้ให้ข้อมูลมีสิทธิได้รับการเยียวยาความเสียหายจากการกระทำการหรืองดเว้นกระทำการอื่นใดได้ตามความเหมาะสม
5.
ข้อสัญญาทั้งหมด
สัญญานี้ และเอกสารแนบท้ายของสัญญานี้ ถือเป็นข้อตกลงทั้งหมดระหว่างคู่สัญญาอันเกี่ยวกับเรื่องที่กำหนดไว้ในสัญญานี้ และถือว่าสัญญานี้แทนที่ข้อตกลง ความเข้าใจ และการติดต่อใดๆ ทั้งปวงเกี่ยวกับเรื่องดังกล่าวระหว่างคู่สัญญาก่อนหน้านี้ และไม่มีการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงไม่ว่าในลักษณะใดๆ ก็ตามในสัญญานี้จะมีผลหรือใช้บังคับได้ เว้นแต่ได้บันทึกไว้เป็นลายลักษณ์อักษร และลงนามโดยคู่สัญญาทุกฝ่าย
6.
กฎหมายที่ใช้บังคับ
สัญญานี้อยู่ภายใต้บังคับและการตีความตามกฎหมายไทย
สัญญานี้ทำขึ้นเป็นสองฉบับถูกต้องตรงกันทุกประการ โดยคู่สัญญาแต่ละฝ่ายเก็บไว้ฝ่ายละหนึ่งฉบับ คู่สัญญาทั้งสองฝ่ายได้อ่านและเข้าใจเนื้อหาของสัญญานี้โดยตลอดแล้ว และเห็นว่าถูกต้องตรงกับเจตนารมณ์ของคู่สัญญาทุกประการ จึงได้ลงลายมือชื่อและประทับตราสำคัญ (ถ้ามี) ไว้ต่อหน้าพยาน
กองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์ศาลาแอทสาทร
[(]

[ชื่อผู้รับข้อมูล]
[(]

พยาน
[(]

พยาน
[(]
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แบบเสนอราคาซื้อทรัพย์สินที่จะขาย







วันที่ 





ข้าพเจ้า [ชื่อผู้เสนอราคาแข่ง] อยู่ที่ 










 หมายเลขโทรศัพท์ 



 หมายเลขโทรสาร 



 Email 




 ขอเสนอซื้อทรัพย์สินที่จะขายตามข้อกำหนดการเชิญชวนให้เสนอราคาซื้อทรัพย์สินของกองทุนรวมอสังหาริมทรัพย์ศาลาแอทสาทร ลงวันที่ 29 มิถุนายน 2558  (“ข้อกำหนดและเงื่อนไข”) ในราคา 


 บาท โดยข้าพเจ้าตกลงรับภาระค่าธรรมเนียมการจดทะเบียนโอนกรรมสิทธิ์ ภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีของกองทุนรวมอันเกิดจากการโอนทรัพย์สินที่จะขาย (ถ้ามี) รวมตลอดจนค่าที่ปรึกษากฎหมายของกองทุนรวม รวมทั้ง ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการขายของกองทุนรวม จำนวน 500,000 บาท

พร้อมกันนี้ข้าพเจ้าขอเสนอ [ระบุเงื่อนไขอื่นๆ ประกอบการเสนอราคา]


ข้าพเจ้าได้แนบเอกสารประกอบการเสนอราคาดังนี้

1.
สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลตามเอกสารแนบท้าย 1


2.
สำเนาบัตรประชาชนผู้มีอำนาจลงนามทุกคน

3.
ประวัติของผู้เสนอราคาแข่ง

4.
ในกรณีผู้เสนอราคาแข่งเป็นบุคคลธรรมดา สำเนาบัตรประชาชน สำเนาทะเบียนบ้าน และเอกสารแสดงเงินสดหมุนเวียนในบัญชี 

6. 
หนังสือมอบอำนาจ(ถ้ามี)


ข้าพเจ้ารับทราบและยอมรับข้อกำหนดและเงื่อนไข หากข้าพเจ้าปฏิบัติผิดข้อกำหนดและเงื่อนไข ข้าพเจ้ายินยอมให้กองทุนรวมริบเงินมัดจำที่ข้าพเจ้าวางได้ทันที
ขอแสดงความนับถือ
[ชื่อผู้มีอำนาจลงนาม]
